

お詫びと訂正

2021 年度版『COM-PASS 理科（啓林）2年』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
本誌 p. 11 2 (2) の問題文	試験管 A の石灰水の色は <u>変化したが</u> 、 B は <u>変化がなかった</u> 。	試験管 A の石灰水の色は <u>変化がなかつたが</u> 、 B は <u>変化があった</u> 。
本誌 p. 32 ④の問題文	④ ①の生物で、形やはたらきが同じ 細胞が……。	④ ③の生物で、形やはたらきが同じ 細胞が……。